

Algemene informatie

Aanbesteding: Gemeente Noordoostpolder Uitgebreide Gevarenverzekering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Noordoostpolder
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** IM Clausuleblad Nederlandse Gemeenten 2024 NBZB

Vraag:
Graag ontvangen wij het 'IM Clausuleblad Nederlandse Gemeenten 2024 NBZB'.

Antwoord:
Is per heden toegevoegd aan documenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op: 21 jan. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** 1.3 Beschrijving opdracht

Vraag:
In deze paragraaf geeft u aan dat de opdracht naar verwachting in zal gaan per 1 januari 2025. Wij gaan ervan uit dat de ingangsdatum 1 april 2025 is, conform de sluitnota. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

Antwoord:
Dat is correct. De juiste periode is 01-04-2025 tot 01-04-2028

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Schadeoverzicht

Vraag:

Graag zouden wij een update ontvangen inclusief raming voor schade 2405854 (d.d. 9-11-2024). Kunt u deze toelichting aanvullend verstrekken?

Antwoord:

Deze schade zal waarschijnlijk onder het eigen risico blijven omdat niet volledig hersteld wordt in verband met een geplande verbouwing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op geschiktheidseisen, beroepsbevoegdheid

Vraag:

U wenst een gewaarmerkt origineel uittreksel van het handelsregister van de kamer van Koophandel te ontvangen. Normaliter volstaat ook een niet-

gewaarmerkt uittreksel uit het handelsregister. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, 2 en 3

Vraag:

U wenst op verzoek een kopie van de vergunning dan wel afschrift van de inschrijving te ontvangen. Als bewijsmiddel is het gebruikelijk om een uittreksel uit het desbetreffende vergunningenregister aan te leveren. Kan hiermee worden volstaan?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

6

3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, Technische bekwaamheid

Vraag:

Kunt u ermee akkoord gaan in geval van een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), dat de referentie wordt aangeleverd op naam van de gevolmachtigd agent? De gevolmachtigd agent zal immers de dienstverlening verzorgen.

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, Technische bekwaamheid

Vraag:

U geeft aan dat het project moet zijn opgeleverd. Wij gaan ervan uit dat dit ook een nog lopende verzekering mag zijn. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, v

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie (3) maanden na beëindiging van de overeenkomst, zodat AD de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Hier wensen wij niet zondermeer mee akkoord te gaan, mede gelet op de opzegtermijn. Kunt u ermee akkoord gaan dat aanbestedende dienst een inspanningsverplichting heeft om de aanbesteding voor de contractsvervaldatum te hebben afgerond? In geval van een verlenging van maximaal drie maanden, zouden wij wel graag de mogelijkheid hebben de premie en/of condities aan te passen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, i

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken en werkzaamheden, maar niet voor de taken en werkzaamheden van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de taken en werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor zijn eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel

van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, c

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel II A worden de gegevens ingevuld van de verzekeraar. Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel II C en deel II D worden niet ingevuld. Per verzekeraar wordt een UEA ingevuld. De gevolmachtigd agent ondertekent het UEA. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Schade

Vraag:

Is er meer informatie beschikbaar over de schade in 2024?

Antwoord:

Deze schade zal waarschijnlijk onder het eigen risico blijven omdat niet volledig hersteld wordt in verband met een geplande verbouwing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Uitgebreide Gevarenverzekering

Beantwoord op: 5 feb. 2025